

Региональная инновационная площадка продолжает свою работу

Региональная инновационная площадка «Дополнительное образование детей с особыми возможностями здоровья в дошкольных образовательных организациях», действующая на базе Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребенка – детский сад «Академия детства» ГО Красноуфимск, продолжает свою работу.

В декабре 2021 года в рамках реализации календарного плана программы региональной инновационной площадки проведены региональный методический семинар «Дополнительное образование детей с особыми возможностями здоровья в дошкольных образовательных организациях: проблемы, перспективы».

Цель семинара: обобщение имеющегося опыта по дополнительному образованию детей с ОВЗ в дошкольных образовательных организациях, разработка и апробирование новых форм работы и технологий педагогической деятельности по дополнительному образованию детей с ОВЗ дошкольного возраста.

В семинаре приняли участие 106 педагогов из 27 дошкольных образовательных учреждений Свердловской области, в том числе входящих в состав инновационной открытой методической сети ФИП ЧОУ ДПО «Национальный центр деловых и образовательных проектов».

Формат проведения Семинара был продуман с учетом режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от коронавирусной инфекции. Педагоги смогли выбрать разные формы участия:

- 3 декабря 2021 года - посещение шести мастер-классов по реализации дополнительных программ различной направленности для детей с ОВЗ на базе специализированных помещений МАДОУ «ЦРР – детский сад «Академия детства»
- представление опыта работы с детьми с ОВЗ в форме конспектов, сценариев, мастер-классов и описания других педагогических практик, опубликовав его в сборнике методических материалов семинара «Дополнительное образование детей с ОВЗ дошкольного возраста: проблемы и перспективы».

Дополнительно 17 декабря 2021 года по запросу коллег был организован методический день для команды педагогов МАДОУ детский сад № 9 г. Среднеуральска, в рамках которого в формате стажировки представлен педагогический опыт МАДОУ «ЦРР – детский сад «Академия детства» по организации дополнительного образования детей с особыми возможностями здоровья. Основной ценностью данной встречи стало профессиональное обсуждение ключевых вопросов, перспектив взаимодействия с целью развития дополнительного образования детей с особыми возможностями здоровья в дошкольных организациях территории.

Материалы семинара и сборник размещены на официальном сайте МАДОУ «ЦРР – детский сад «Академия детства» в разделе «Методический семинар «Дополнительное образование детей с ОВЗ дошкольного возраста: проблемы и перспективы» (madou8.siteedu.ru).

За год функционирования региональной площадки заключены МАДОУ «ЦРР – детский сад «Академия детства» заключены договоры о сетевом взаимодействии с учреждениями дополнительного и дошкольного образования области. В феврале 2022 года стартует методический марафон для педагогов данных учреждений в формате стажировок с целью разработки и апробированию содержания, новых форм работы и технологий педагогической деятельности по дополнительному образованию детей с ОВЗ дошкольного возраста. Стажировки для педагогов будут организованы в том числе на базе действующих структурных подразделений – Территориального консультационного центра и Службы ранней помощи.